

3емляки

Почетный донор России

Владимир Васильевич Кузан трудится в Нефтекумском региональном политехническом колледже более 30 лет.

только же лет он является донором крови. В 1984 году Владимир Васильевич впервые пришел на пункт переливания крови, да так с того времени и продолжает «делиться» своей «второй положительной» со всеми, кто в ней нуждается. В 2004 году ему было присвоено звание «Почётный донор России», чем он и его семья - супруга Любовь Сергеевна и трое уже взрослых детей - очень гордятся.

«В первый раз я сдал кровь, когда моя жена лежала в родильном отделении. С тех пор каждый год у меня по шесть кроводач. Если кому-то я могу помочь, я помогаю и считаю это важным и необходимым делом. Да и медики утверждают, что организм после такой процедуры омолаживается... Учитывая мой «почтенный возраст» донора, я стал совсем юным», - улыбается Владимир Васильевич.

На его взгляд, сдача крови, это не только полезная, но и дисциплинирующая процедура, ведь по медицинским показаниям за десять дней до неё исключаются не только спиртное, но и прием та-блеток: «Теперь, если вдруг чтото заболит, я пытаюсь обойтись без обезболивающих»

Вспоминает почётный донор и забавный случай. У его друга прооперировали жену. Через некоторое время при встрече с ней вместо обычного: «Здравствуй, Володя!», он услышал: «Здравствуй, брат!» Оказалось, что во время сложной операции женщине потребовалось переливание крови, и влили ей как раз кровь Владимира Васильевича, его фамилию она увидела на пакете с кровью. Так что, донорские процедуры не только помогают, но и роднят людей.

Сегодня Владимир Васильевич полон сил и энергии. 17 марта состоялся его очередной визит на



донорский пункт Нефтекумской центральной районной больницы. А ставшая уже привычной для него сдача крови, вновь помогла спасти чью-то жизнь.

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

С места события

С чистым сердцем к людям

20 марта в малом зале Дворца культуры «Нефтяник» состоялся XVIII районный фестиваль художественного творчества детей с ограниченными возможностями.



от уже восемнадцатый раз подряд фестиваль является самым долгожданным событием среди детей и их роди-

Открыла фестиваль начальник отдела социального развития администрации Нефтекумского муниципального района Т.Н. Яренкова. Татьяна Николаевна тепло напутствовала участников,

пожелав им здоровья и творческих успехов. Всего в мероприятии приняли участие 37 детейинвалидов, продемонстрировавших свои таланты в номинациях «Вокал», «Художественное чтение», «Танцевальный конкурс» и «Декоративно-прикладное искусство». Улыбками озаряя зал, номинанты поразили зрителей и жюри чистотой голоса, искренно-

плая и творческая атмосфера. на волнение. прочитавшего

стью и отличными номерами.

Как всегда в зале царила те-

МО села Ачикулак представили на показательной выставке свои работы из бумаги, поражающие техникой и разноо риала. Конечно же, выступления всех участников фестиваля надолго запомнились зрителям в зале, оставляя в душе радость и тепло.

И вот, все песни спеты, а стихотворения прочитаны. А это значит, что пора подводить итоги. Пока жюри бурно обсуждало свое решение, ребят пригласили к сладкому столу, организованному спонсорами фестиваля. По завершении мероприятия всем участникам были вручены грамо-

ники успешно выступили, показав зрителям свои возможности. Наиболее запоминающимся было выступление Даниила Савченко. стихотворение «Работаю ребёнком». Бурными овациями было встречено трио Суюндуковых Адии, Идриса и Айрата, проникновенно исполнивших песню «Хоть глазочком» из кинофильма «Лиловый шар». Также в рамках мероприятия была развернута выставка декоративно-прикладного искусства. Кружок «Мир из бумаги» и Тимофей Никитин из МКУ «СКО»

ты и памятные подарки. *Джамиля МУРАТОВА*.

Итоги фотоконкурса

Победители определены

На торжественном собрании по случаю празднования Дня работника культуры, который состоялся сегодня во Дворце культуры «Нефтяник» были награждены победители районного фотоконкурса «Талант и вдохновение». Его организатором выступила редакция газеты «Вести Нефтекумья» совместно с районным отделом культуры. Репортаж с места события читайте в следующем выпуске нашей газеты.



Заложили Аллею

26 марта в Нефтекумском городском парке, в рамках празднования юбилея Победы, была заложена «Аллея Памяти». В память об ушедших и ныне живущих ветеранах войны и труда были высажены десятки молодых деревьев. В посадке саженцев приняли участие представители районной и городской администрации, молодежь, представители казачества, работники учреждений культуры, образования, здравоохранения, органов правопорядка. Подробнее читайте в следующем номере нашей газеты.

Для бизнеса

В администрации Нефтекумского муниципального района состоялась встреча-семинар с предпринимательским сообществом Нефтекумья.

Представители Торгово-промышленной палаты Ставропольского края, Некоммерческой организации «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» рассказали о предоставляемых услугах.

Заинтересованные стороны обменялись мнениями, пожеланиями и контактными номерами телефонов.

На возникшие вопросы были даны ответы и рекомендации. Просьбы запротоколированы для дальнейшего их рассмотрения и принятия решений.

«Диалог поколений»

По инициативе членов правления Всероссийской общественной организации Героев, Кавалеров Государственных наград и Лауреатов Государственных премий «Трудовая доблесть России» 24 марта в Правительстве Ставропольского края впервые на Ставрополье прошло торжественное собрание «Диалог поколений». торжественном собрании приняли участие Губернатор Ставропольского края В. Владимиров, представители органов местного самоуправления городов и районов края, молодые предприниматели Ставрополья, представители молодежного актива. Состоялась церемония вручения общественных наград «Трудовая доблесть России». Нефтекумский район представляла заместитель главы администрации района И. Васюк.

На приеме у заместителя министра

20 марта в администрации Нефтекумского муниципального района провел прием граждан заместитель министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края Алексей Александрович Писарев. Жители Нефтекумского района обратились к нему с вопросами о ликвидации свалки, расположенной за микрорайоном Космонавты города Нефтекумска; об оказании содействия в объединении охотничьих угодий; по вопросу очистки русла Кизлярской Балки в ауле Бияш Кара-Тюбинского сельсовета. На все вопросы даны соответствующие разъяснения.

(Соб. инф.).

Важно знать

Где установят тахограф?

ОГИБДД Отдела МВД России по Нефтекумскому району доводит до сведения водителей транспортных средств о том, что сведения о мастерских, осуществляющих деятельность по установке, проверке, техническому обслуживанию и ремонту тахографов размещены на официальном сайте ФБУ «Росавтотранс».

Реализация антикоррупционного законодательства РФ

В современной политической ситуации, когда Россия подвергается финансовому и экономическому давлению, реализация антикоррупционного законодательства РФ в системе образования приобретает особое значение.

К моменту окончания школы учащиеся получают целостное представление о коррупции как социальном явлении (на уроках истории и обществознания) и как преступлении: о причинах, по которым оно совершается, и мере наказания (на уроках права). Но в рамках сложившейся системы воспитательной работы в образовательных учреждениях России специально задача антикоррупционного воспитания не ставилась, так как ориентация учащихся на идеалы справедливости, честности, порядочности через нравственное воспитание школьников обеспечивала нравственно-ценностную основу отказа от любых противоправных и безнравственных действий. Воспитание же культуры поведения и дисциплинированности обеспечивало профилактику девиантного поведения учащихся в целом. Рассмотрение коррупции, как одного из самых серьезных препятствий для экономического и политического развития России, осознание того факта, что она представляет собой угрозу национальной безопасности, порождает необходимость в создании системы антикоррупционного воспитания как отдельного компонента системы воспитания. Отделом образования администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края с учетом положений Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» систематически проводится работа по взаимодействию с образовательными организациями по противодействию коррупции в сфере

образования. Основной результат антикоррупционного воспитания видится в подготовке человека, способного выполнять властные полномочия или взаимодействовать с представителями властных структур на правовой основе, избегая подкупа, взяточничества и других неправовых действий.

В связи с этим следует указать на нерешённые пока проблемы в процессе антикоррупционного воспитания в нашем районе: принятие в социальной среде коррупционного поведения как нормы; проблема негативного влияния на процесс антикоррупционного воспитания в образовательных организациях социальной среды и средств массовой информации в нашем районе также актуальна, как и в других территориях; отсутствие подготовленных специалистов и достаточного методического обеспечения в области антикоррупционного воспитания. Педагоги, которые проводят классные часы, не имеют достаточной профессиональной подготовки в данном вопросе. Недостаточная активность учащихся, коммуникационные барьеры при работе с родителями, отсутствие учебнометодических комплексов по данной тематике. Привлечение специалистов по антикоррупционному воспитанию, недостаточность времени для проведения подобных мероприятий.

Решение указанных проблем ставит перед системой образования нашего района следующие задачи:

1) углублять понимание роли педагогического коллектива, роли учителя в формировании антикоррупционного мировоззрения учащихся;

2) систематически привлекать к обсуждению с учащимися, как на уроке, так и во внеклассной работе, материалы

3) активно вовлекать в решение указанных проблем родителей, специалистов по антикоррупционному воспитанию:

4) проводить обучающие семинары для учителей-предметников, заместителей директоров по воспитательной работе, привлекая для этого специалистов СКИРО ПК и ПРО.

Э.И. ЛИМАНОВА. Начальник отдела образования АНМР СК. Власть и общество

Заседание Общественного Совета



20 марта 2015 года в зале заседаний администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края состоялось первое в текущем году заседание Общественного совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского

ела заседание секретарь Общественного совета Неонила Викторовна Ульянич. О подготовке к празднованию в Нефтекумском районе 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов рассказала приглашенная на мероприятие Елена Николаевна Корякина, методист по патриотическому воспитанию МБОУ ДОД «Центр внешкольной работы». При этом было отмечено, что к подготовке празднования такого значимого

события необходимо привлекать не только детей и подростков, но и взрослое население района. Членами Общественного совета принято решение организовать проведение районной акции «Ровесники Победы» с чествованием жителей района, родившихся в 1945 году, а также взять под общественный контроль работу по благоустройству памятников, обелисков, посвященных событиям Великой Отечественной войны,

оформление информационных

Отчетная конференция

Подвели итоги пятилетней работы

Отчетно-выборная конференция Нефтекумского районного отделения Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов состоялась на прошлой неделе в здании городской администрации.



знакомиться с итогами пятилетней работы «ветеранов» собрались активисты совета, председатели первичных ветеранских организаций района, глава администрации Нефтекумского района Д. Сокуренко, заместитель главы администрации И. Васюк, начальник управления труда и социальной защиты населения Г. Улаева, заместитель главы–заведующий отделом социального развития администрации муниципального образования города Нефтекумска Н. Юрчик, представители общественности и СМИ.

В работе конференции принял участие заместитель председателя краевого Совета ветеранов И. Лаптев. Официальная встреча началась с выступления учеников школы № 2, представивших собравшимся музыкальную композицию, посвященную 70-летию Победы над фашистскими захват-

Председатель районного Совета ветеранов Н. Панкратова отчиталась перед присутствующими о работе районного отделения за последние пять лет, рассказала об истории создания Совета (день его образования – 28 ноября 1987 г.), а также о том, чем сегодня живет районный Совет: это и нравственно-патриотическое воспитание молодежи (конкурсы патриотической песни, круглые столы, встречи с ветеранами), и реализация плана мероприятий по празднованию знаменательных дат в истории России и ВОВ. Нина Максимовна рассказала о посещениях одиноких и малоимущих ветеранов, об организации их досуга, создании клуба по интересам. За эти годы многим ветеранам была оказана посильная и необходимая медицинская помощь совместно с представителями администрации района и руководителями медицинских учреждений. За проведенную работу, труд и неугасимую энергию Нину Максимовну благодарили все приглашенные и члены Совета ветеранов, а глава администрации района Д.Н. Сокуренко вручил ей Благодарственное письмо. Отмечены были и активисты Совета ветеранов. Значками «Почетный ветеран Ставрополья» были награждены руководители районных первичных организаций: В.А. Ильинов, заместитель председателя первичной организации п. Затеречный, М.К. Омаргазиева (а. Тукуй-Мектеб), С.Т. Исимова (а. Новкус-Артезиан), Л.А. Алибекова (МКОУ СОШ № 2).

На пленуме, состоявшемся после проведения конференции, Н.М. Панкратова была вновь переизбрана председателем районного Совета ветеранов.

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

стендов о героях ВОВ и труда.

Живой интерес у присутствующих вызвало сообщение Алексея Федоровича Шелудько, настоятеля церкви преподобного Сергия Радонежского в г. Нефтекумске, об оказании гуманитарной помощи жителям Донбасса. В процессе обсуждения результатов благотворительной акции было предложено обеспечить её широкое освещение в средствах массовой информации района и объявить продолжение акции по сбору гуманитарной помощи.

В рамках дискуссии о реализации Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Нефтекумского района Ставропольского края в 2015 году, Неонила Викторовна Ульянич выступила с инициативой об участии членов Общественного совета в мониторинге ценообразования на продукты питания и медикаменты первой необходимости в г. Нефтекумске и Нефте-

кумском районе.

С докладом о роли общественных и религиозных организаций в социально-экономическом развитии района выступил Виталий Владимирович Борзых, ведущий специалист отдела по общественной безопасности, межнациональным отношениям и гражданской обороне администрации Нефтекумского муниципального района. Фаизрахман Ямухамбетович Эсенов, заместитель председателя Совета духовного управления мусульман Ставропольского края, член Общественного совета, поддержал выступающего и выразил свою точку зрения о том, что в Нефтекумском районе в насто-

ящее время отсутствует какаялибо конфронтация между различными конфессиями, а между религиозными лидерами района установлено конструктивное взаимодействие, причем во многом благодаря специалистам отдела по общественной безопасности, межнациональным отношениям и гражданской обороне администрации района, которые только в 2014 году организовали проведение 17 встреч с этническим активом района, где обсуждались вопросы по предотвращению проявлений терроризма, национального и религиозного экстремизма.

Приглашенная на заседание Общественного совета Екатерина Ивановна Коченова, председатель Нефтекумской районной организации Ставропольской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», проинформировала присутствующих об оказании адресной помощи инвалидам, проживающим в районе. Алексей Федорович Шелудько как благочинный православных церквей Нефтекумского округа предложил объединить усилия общественных и религиозных организаций в оказании помощи нуждающимся.

Подводя итоги мероприятия, Неонила Викторовна подчеркнула важность состоявшегося диалога и особую значимость принятых решений.

Галина ПОПОВА.

Заместитель начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации Нефтекумского муниципального района.

В Совете района

Приняты решения



24 марта состоялось очередное заседание Совета Нефтекумского муниципального района третьего созыва.

нем приняли участие де-путат Думы Ставрополь-ского края Иван Киц, глава администрации района Дмитрий заместитель курора Нефтекумского района Андрей Репченко, председатель контрольно-счетной палаты Нефтекумского района Галина Хусейнова, представитель Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае по Нефтекумскому району Павел Козырев, а также заместители главы администрации НМР, руководители отраслевых и функциональных подразделений и начальники отделов администрации, главы администраций поселений. Вел заседание глава Нефтекумского муниципального района Павел Лиманов. Согласно повестке был заслушан отчет П.А. Лиманова о деятельности главы Нефтекумского муниципального района за 2014 год. Павел Андреевич подчеркнул, что прошедший 2014 год стал для Совета района юбилейным, так как было отмечено 10 лет со дня его образования, рассказал о законотворческой деятельности депутатского корпуса, о контроле за исполнением на территории района принятых Советом решений, проанализировал тематику и количество индивидуальных и коллективных обращений граждан в Совет района.

В соответствии с Уставом Нефтекумского муниципального района были заслушаны отчеты за 2014 год о деятельности администрации района, с которым выступил Д.Н. Сокуренко; о состоянии оперативной обстановки на территории района и о результатах оперативно-служебной деятельности отдела МВД России по Нефтекумскому району, с которым выступил начальник отдела МВД России по Нефтекумскому району, полковник полиции В.В. Андреев (на фото); о деятельности Контрольно-счетной палаты Нефтекумского муниципального района председателя палаты Г.В. Хусейновой. Администрацией района на рассмотрение Совета Нефтекумского муниципального района был представлен ряд актуальных проектов для перспективного развития муниципалитета.

По всем рассмотренным вопросам заседания приняты соответствующие решения.

(Соб. инф.).

В публикации извещения от 20 февраля 2015 года в газете «Вести Нефтекумья» часть текста: «Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, руководствуясь статьей 81 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 12 Федерального закона от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» сообщает о наличии земельных участков из категории земель «земли сельскохозяйственного назначения», для осуществления деятельности кре-стьянского (фермерского) хозяйства и его расширения: площадью 2500000 кв.м., пашня, местоположение в границах муниципального образования Каясулинского сельсовета, примерно 3 км от аула Кунай на границе Махмуд-Мектебского сельсовета; площадью 400000 кв.м., пастбища, местоположение в границах муниципального образования Озек-Суатского сельсовета, в кадастровом квартале 26:22:031802; площадью 150 0000 кв.м., пастбища, местоположение в границах муниципального образования Закумского сельсовета в кадастровом квартале 26:22:040904. для предоставления их в

аренду» считать недействительной. Т. МИХЕЕВА. Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.



27 марта 2015 года

Памятные даты

27 марта 1944 г. – вступление советских войск на территорию Румынии.

30 марта – день рождения Алексея Васильевича Алелюхина (1920-1990 гг.), военного летчика, Героя Советского Союза.

Поэтической строкой

Баллада

В классе гробовая тишина... Слушают ребята, затаив дыханье, Как на землю русскую война Принесла лишенья и страданья.

Ветеран войны у нас в гостях Вспоминает битвы роковые, Как спасали боевой свой стяг, Несмотря на пули огневые.

Случай вспомнив, зарыдала вдруг, Слёз своих нисколько не стесняясь. «Сколько полегло моих подруг-Начала рассказ свой, чуть смущаясь,

 Бой был жаркий, всё кругом в огне, Силы девичьи уж на исходе. Божья матерь, где же ты, ну где? Сколько нас осталось во всей роте!

Мы одни, ну не оставь ты нас Ради мира на земле и рая. Помоги нам выжить в этот раз. Божья матерь, помоги родная!

Посветлело небо в тот же час, Показался женский лик красивый -Побежали немцы вдруг от нас, В страхе убежали вражьи силы».

Замолчала, улыбнулась вдруг: «Дети, это было в самом деле! Нет давно уж боевых подруг, Но со мной осталась моя вера.

Вера в то, что на земле война Не расставит больше свои сети. Человеку жизнь одна дана, Будьте счастливы, мои родные дети!

> Н. МУСТАФАЕВА, г. Нефтекумск.

ХРОНИКА СОБЫТИЙ Великой Отечественной войны на Ставрополье

20 октября 1943 г. – в крае вновь построен и восстановлен

1 ноября 1943 г. – в городе Ставрополе восстановлена городская телефонная станция на 300 номеров. Закончен монтаж автоматической телефонной станции на 500 номеров.

23 ноября 1943 г. – в Ставрополе проведено краевое совещание по бытовому устройству инвалидов войны. Из 34 112 тыс. руб., отпущенных краю на социальное обеспечение за 9 месяцев 1943 года, инвалидам войны выплачено 16 735 тыс. руб.

7 декабря 1943 г. - Ставропольский горисполком принял решение «Об экономном расходовании электроэнергии на осветительные нужды в военное время». Запрещалось пользование осветительными приборами в дневное время, а также использование электроприборов для отопления

и хозяйственных целей. 17 июля 1943 г. – приказом начальника Центрального штаба партизанского движения медалью «Партизан Отечественной войны» I степени награждено 137, медалью «Партизан От-ечественной войны» ІІ степени 302 партизана.

25 августа 1943 г. – на железнодорожной станции Ставрополь состоялся митинг, посвященный освобождению советскими войсками города Харькова.

3 сентября 1943 г. – принято постановление бюро крайкома ВКП(б) и крайисполкома об открытии в городе Ставрополе Суворовского военного училища для детей – сирот военнослужащих Красной Армии и партизан.

По документам государственных архивов Ставропольского края.

дня осталось до великой даты – 70 - летия Победы в Великой Отечественной войне

Города Победы

Город-герой Севастополь

Имя, данное городу при его основании, в переводе с греческого означает «величественный, достойный поклонения, героический город». Он оправдал его своей более чем двухвековой историей.

уровым и тяжелейшим испытанием для севастопольцев и моряков Черноморского флота стала Великая Отечественная война 1941-1945

года в 3 часа 15 минут подвергся налету фашистской авиации. Первой нанесла удар по фашистским самолетам зенитно-артиллерий-

годов. Севастополь в числе пер-

вых городов СССР 22 июня 1941

ская батарея Черноморского фло-

Судьбы людские

С «Катюшей» до Берлина

Мой прадед Иван Кириллович Карбовничий родился 24 ноября 1927 года. Рос в простой рабочей семье вместе со своей сестрой-двойняшкой Марией и младшим братом Василием.

гец рано умер, мама Ганна воспитывала детей одна. А когда началась война, юный Ваня заменил в доме отца: помогал матери, работал в мастерских, чинил технику, приносил продукты, чтобы прокормить семью.

В юности мой прадед был рослым и видным голубоглазым парнем. В мае 1944 г. он пошел добровольцем на фронт. Всех новобранцев собрали в городе Кизляре, посадили в эшелоны и отправили в Моздок. Но поезд не прибыл до места назначения, так как эшелон разбомбили фашистские самолеты. Всех оставшихся в живых солдат расформировали в разные дивизии и мой прадед визию, где служил механиком-водителем танка.

Всех солдат в то время одолевали вши и голод, но воины стойко боролись за свою Родину, освобождая города и села. Пришлось повидать ему и концлагеря, где находились худые женщины и замученные голодные дети. Пытаясь их согреть, солдаты снимали с себя одежду, оставаясь в одном нижнем белье

За время войны Иван Кириллович был ранен в ногу и спину, дошел до Берлина и управлял боеустановкой «Катюша». Был награжден медалями «За мужество», «За отвагу», «За Берлин».

прадед принял участие в Параде Победы в Москве. Именно на этом параде к подножию мавзолея В.И. Ленина были брошены знамена попал в танковую Таманскую лигитлеровской армии.

> как и многих молодых солдат, посадили в эшелоны и отправили на Дальний Восток, в Китай. Выполняя свой союзнический долг, Иван Кириллович обучал китайских солдат вождению танков. А по окончании службы вернулся домой с наградой «За освобождение Дальнего Востока» в 1950 году.

Спустя год мой прадед женился, у него родилось пятеро детей, которые получили достойное воспитание и образование. Иван Кириллович дождался рождения одиннадцати внуков и трех правнуков. Умер мой прадед в 2001

та № 74, которой командовал лейтенант И Г. Козовник. Вслед за ней открыли огонь батареи № 76, 80, 78 и 75, успешно отразив первый налет фашистов.

В течение 250 дней оборонялись жители города. Их мужество и самоотверженность вдохновляли и тех,

кто боролся на фронтах войны, и тружеников тыла на новые подвиги во имя священной победы.

Городом-героем Севастополь народ бывшего Советского Союза назвал уже в первые годы Великой Отечественной войны. В 1941 - 1942 гг. выходили книги с названием «Городгерой Севастополь». Официально это почетное наименование было закреплено в

первомайском приказе

1945 года Верховным Главнокомандующим

Джамиля МУРАТОВА.



году, через год родился я и, несмотря на то. что его никогда не видел живым, все о нем знаю со слов его сына – дедушки Коли и его первой внучки - моей мамы.

Я очень горжусь своим прадедом! Владислав УСЕНКО, детское объединение «Юнкор» школы № 8 п. Зимняя Ставка.



Покорили Буденновск песнями

В рамках краевой акции «Фронтовые концертные бригады», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, 26 февраля в городе Буденновске состоялось выступление фронтовой концертной бригады коллектива Дворца культуры «Нефтяник».

оллектив представил лите-К ратурно-музыкальную программу «Осколки войны» (режиссер В.А. Ненашева). Много знакомых и душевных песен прозвучало в тот день: народный вокальный ансамбль «Вернисаж» исполнил «Алые закаты», хормейстер народного хора казачьей песни «Радуга» Т.И. Гордиенко – «Фронтовые подруги», «Россияматушка», руководитель народного вокально-инструментального ансамбля «А-мажор» В.Е. Лизин – «Тёмная ночь», «Нежность», Инна Бережинская - «Старый клён». «Военная песенка». С номером также выступил народный танцевальный коллектив «Грация» (руководитель - Е.П. Сингурова). Тронутые до глубины души зрители в финале выступления пели вместе с выступающими песню «С днём Победы!». Со словами благодарности в адрес артистов выступила заместитель главы администрации города Буденновска С.Н. Куртасова, отметив высокий уровень выступления участников самодеятельности.

А 27 февраля наша фронтовая концертная бригада выступила в селе Новая Жизнь Буденновского района. Зрителей пришло 150 человек – сельская интеллигенция



и школьники. И в этот день мы также побывали в селе Покойное: выступили в школе.

Эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего вокаждое соприкосновение с историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

Нефтекумский культурный центр.

Презентация книги

Прикосновение к подвигу

Близится 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, которая стала общей биографией целого поколения детей войны. Именно им был посвящён урок мужества «Мы из-за парт на войну уходили...», в основу которого была положена презентация книги известного ставропольского писателя, краеведа Германа Алексеевича Беликова «Дети войны Ставрополья».

коло полувека автор собирал материалы о детях войны, искал и находил документальные свидетельства героических и трудовых подвигов подростков и молодёжи Ставрополья. Большинство историй, рассказанных писателем, закончились трагически. Перелистывая страницы книги, мы и узнали об их подвигах... Вот, к примеру, рассказ «Обелиск в горах» о мальчишке-партизане из Усть-Джегуты Диме Юрченко, который поливал наседавших гитлеровцев свинцовым дождем, а потом вырвал кольцо противотанковой гранаты, взорвав себя и врагов...

Или рассказ «Хумаринская быль» - память о двух мальчишках из аула Хумары – Назире Тлепсерукове и Султане Бесленееве, пытавшихся увести от фашистов табун лошадей. В ту минуту они не думали о грозившей им опасности. Каждый горский мальчишка

знает цену лошадям. С ними не страшны дальняя дорога, горная круча, ледяная стремительная река. Каждый из ребят был лихим наездником. Вскочив в сёдла, они повели отбившийся косяк к искрящимся горным вершинам. Шум горной реки Кубани заглушил автоматные очереди гитлеровцев. мальчишки погибли, но табун ушёл в горы... Их портреты бережно хранят в патриотическом зале школы, где учились юные джигиты. В книге Германа Беликова две главы. Но какие это главы! В первой - «Детства годы огневые» даются 27 документально-художественных рассказов, в которых без напускной скорби о погибших предстают перед читателями уже далекие героические и трагические страницы жизни поколения детей и подростков военных лет. Вторая глава – «Сыновья полков»

повествует в одиннадцати очерках о судьбах мальчишек и девчонок, которым посчастливилось стать суворовцами, сыновьями и дочерьми медсанбата, казачьего полка, бригады морской пехоты, стрелкового и дивизионного полков, артдивизиона. И каждый рассказ, который невозможно читать без содрогания, сопровождается фотографиями юных героев.

На презентацию были приглашены дети войны Нина Филипповна Рябинкина и Лидия Викторовна Емко. Тяжело дались воспоминания нашим гостям, они как бы заново пережили то, что навсегда отпечаталось в их памяти: голод, холод, постоянные бомбежки..

Яркая и в то же время трогательная книга «Дети войны Став-рополья» надолго останется живым напоминанием о мальчишках и девчонках края, своими подвигами приблизивших День Победы, эта книга - лишь прикосновение к подвигу юных героев.

Н.Г. ПЕТРОВА, библиограф Нефтекумской детской библиотеки – филиала. Образование

Знай наших!

Завершился краевой этап Всероссийской многопредметной олимпиады школьников, в котором достойно проявили себя ученики нашей школы. В этом этапе принимали участие ученицы 11 «Б» класса, Елизавета Исаева и Валерия Гофман, а также ученик 8 «Б» класса Денис Томашев.

воими впечатлениями об этом событии с нами поделилась Валерия Гофман: «Экзамены, соревнования, конкурсы, олимпиады – всё это всегда волнительно. К краевому этапу Всероссийской Олимпиады школьников по литературе я старалась готовиться как можно тщательнее, не упуская важных моментов. Ожидала, прежде всего, сопоставительный анализ двух стихотворений. Однако задания оказались немного иными: в первый день было предложено сделать лингвистический анализ прозаического или поэтического произведения; во второй день - выполнить тестовую часть по теории литературы, написать статью на разворот журнала (с учетом условий редактора) и подготовить текст для устного выступления по одной из трёх предложенных тем. Для меня были более интересными задания второго тура, хотя я и не совсем была к ним готова. И в первый, и во второй день на выполнение заданий было отведено пять часов. Впечатление от СКФУ, на базе которого проводилась олимпиада, осталось хорошее. Все сотрудники, задействованные в организации краевого этапа олимпиады, вежливы и интеллигентны, внимательны и доброжелательны. В целом олимпиада была организована и проведена на высоком уровне». После подведения итогов мы гордимся отличными результатами наших олимпиоников. Елизавета Исаева заняла третье место в крае по русскому языку и вошла в десятку лучших по экологии среди одиннадцатиклассников, Валерия Гофман в рейтинге по литературе среди одиннадцатиклассников показала десятый результат. А восьмиклассник Ленис Томашев оказался в числе призеров среди девятых классов на олимпиаде по экологии! Мы гордимся достижениями наших ребят и учителей, их подготовивших, - О.П. Васильевой, Е.А. Зверевой.

Надежда КОЛЕСНИКОВА, юнкор детского объединения «МАГИ». Фестиваль

Выбери «Голос»!

22 марта во Дворце культуры «Нефтяник» состоялся полуфинал городского конкурса «Голос Нефтекумска».

а право выйти в финал на сцене боролись 12 конкурсантов: Валерия Белова, Дана Чекеева, Анастасия Губина, Екатерина Свиридова, Дмитрий Недоцуков, Гузель Исаева, Ашир Османов, Злата Дехтеренко, Руслан Шабакаев, Альбина Джумалиева, Петр Янченко и Мария Усенко. Под аплодисменты многочисленных поклонников были исполнены дуэты и сольные номера. Очень трудный выбор предстоял наставникам, каждый подопечный показал высокое мастерство и был достоин финала. И все же, путем жесткого отбора, в финал смогли выйти только четыре номинанта: Анастасия Губина (наставник Анна Никифорова), Гузель Исаева (наставник Инна Бережинская), Руслан Шабакаев (наставник Евгения Сингурова) и Мария Усенко (наставник Татьяна Гордиенко).

28 марта в большом зале Дворца культуры «Нефтяник» в 14.00 состоится финал городского конкурса «Голос Нефтекумска». Цена билета – 50 рублей. В зале будут розданы купоны для голосования, и пройдет 1-й тур отбора.

А с 29 марта по 3 апреля на страницах ДК «Нефтяник» в соцсетях «Одноклассники» и «ВКонтакте» будут размещены видеоролики, где нефтекумчане смогут отдать свой голос любимому исполнителю. Голосование завершится 3 апреля в 10 часов.

Имя победителя проекта и церемонию награждения участников вы сможете увидеть на концерте, посвященном Дню города, который состоится 3 апреля в 15 часов в большом зале Дворца культуры «Нефтяник». Ждём Вас!

Н. КАРАГОДИНА.

п. кагагодина. Специалист по маркетингу и рекламе МБУ «НМКЦ».

Традиции

Народный праздник

В пятницу, 20 марта в Доме культуры села Каясула отмечали Навруз-Байрам



мероприятие участники народного ансамбля «Алтынай» песней «Йырлайман», а юные участники театрального кружка «Непоседы» представили вниманию зрителей старинные напевы «Аьндир-шопай». Юмористическими миниатюрами порадовал народ театральный коллектив «Маскара», представивший зарисовки на родном языке «Саусканлар»(Сплетницы) и «Мархаба». Изюминкой праздника явились местные таланты гармонисты К. Важитов, К. Аджикиримова, А. Аджикеримова, продолжившие нашу праздничную программу. Исполняя частушки и народные песни, они задали празднику еще больше задора

веселья. Приобщил к культуре ногайского народа старейший житель нашего села и любитель народного фольклора Ораз Копаевич Аманбаев. Ораз Копаевич показал нашей молодежи старинные национальные игры и рассказал мно-ГО интересного о многовековых традициях и обычаях ногайского народа.

В дружной и теплой обстановке проходил праздник, так пришедшийся по душе каясулинскому народу и гостям села. В завершение Навруз-Байрама ведущая мероприятия Р.Т. Сунетова всех гостей праздника пригласила к дастархану отведать вкуснейший, ароматный ногайский чай и старинные национальные угощения.

Коллектив ДК с. Каясула благодарит за помощь в организации праздника главу Каясулинского сельсовета Т.В. Беккуватова, а также всех предпринимателей, оказавших спонсорскую помощь. Праздник удался на славу!

Ф.К. ОТЕВА́ЛИЕВА, специалист Дома культуры с.Каясула.

Наболело

Из князя в грязь?

Я приехала в город Нефтекумск в 1979 году. Это был чистый, уютный, зеленый городок.

тех пор прошло 35 лет: родились и выросли мои дети, а я 30 лет проработала воспитателем в детском саду. Я полюбила Нефтекумск, он для меня стал второй малой родиной. Но как он изменился! От былой чистоты и уюта почти не осталось и следа. Нужно отдать должное отдельным людям, которые разбили цветники около своих домов, посадили деревья, стараются украсить свои дворы. Но большинство улиц и скверов замусорено. Я понимаю, что представители администрации горо да и начальники коммунальных служб передвигаются по городу на автомобилях, но иногда им было бы полезно по долгу службы пройтись по своим «владениям» и посмотреть, как выглядит место, в котором они живут.

Когда-то, по выходным дням, мы гуляли со своими детьми в городском парке, катались на качелях, каруселях. Сейчас детский парк разорен и зарос бурьяном. И не каждому по карману выложить 100 рублей за минутное катание своих детей на приезжих аттракционах, которые делают на этом неплохой бизнес. Разве нашему городу помешала бы такая статья дохода, будь у нас в Нефтекумске свой парк отдыха для детей?

По единственной улице – 50 лет Пионерии – где когда-то мамы катали своих малышей в колясках, кружились на велосипедах маленькие дети, гуляли пожилые люди, пустили автотранспортное движение. Какая в этом была необходимость? Я считаю, что в этом просматривается абсолютное безразличие и полное отсутствие заботы о своих горожанах. Скверы, находящиеся в районе гостиницы «Дружба» и позади бывшей столовой «Нефтекумские Зори», двор во 2-м микрорайоне

скверы, находящиеся в раионе гостиницы «Дружба» и позади бывшей столовой «Нефтекумские Зори», двор во 2-м микрорайоне между 7-м домом (девятиэтажное здание) и забором автостоянки (гостиница), превращены в мусоросборники. И это в центре города, рядом с центральной площадью и зданием городской администрации.

9 мая этого года грядет великий праздник — 70-летие дня Победы в Великой Отечественной войне. Конечно, центральная площадь будет обновлена, расцветут весенние цветы, посаженные работниками цеха озеленения города. Но после митинга люди пойдут гулять по замусоренным улицам? Если у городской администрации нет средств, чтобы содержать город в надлежащем порядке, давайте же возродим традицию субботников, когда все жители наводили порядок на улицах и там, где они проживают, работают, учатся, отлыхают

Если бы каждый человек убрал кусочек земли, на которой он живет, то наша земля превратилась бы в цветущий сад.

Л.И. ГУДЕНКО, г. Нефтекумск.

Поздравляем!

Фея из «кузницы звезд»

Центр внешкольной работы города Нефтекумска – это настоящий дом радости и добра!

ети приходят в нашу обитель с царящей атмосферой творчества и увлеченности, в «кузницу звезд», которых немало засияло в нашем городе. А кузнецы — это наши педагогиволшебники, люди талантливые и самоотверженные.

Уже более 30 лет в нашем храме творчества работает увлеченный своим делом педагог Наталья Григорьевна Федорова, руководитель детского объединения «Фантазия», который помогает каждому ребенку «найти и раскрыть» себя. Благодаря Наталье Григорьевне сотни детей научились любить и ценить искусство, видеть прекрасное в окружающем мире. Под ее руководством выросло целое поколение воспитанников, в каждом из которых она разглядела и зажгла огонек интереса и радости.

Используя фантазию, с помощью кисти, красок и бумаги юные протеже и их педагог создают уникальные художественные работы. В процессе своей деятельности Наталья Григорьевна знакомит кружковцев с народными промыслами, изобразительным искусством, также дети с удовольствием принимают участие в работе с природным материалом. На каждом занятии педагог соз-

даёт доброжелательную обстановку, учитывает мнение каждого ребёнка. Именно это позволяет ей формировать положительную мотивацию к обучению и возможности раскрытия способностей и талантов детей.

Наталья Григорьевна также является художником-оформителем Центра внешкольной работы и много внимания уделяет созданию уюта в любимом учреждении. Она всегда поражает коллег своей работоспособностью, жаждой жизни, а главное, неиссякаемой любовью к нашей «кузнице звезд». Своей чуткостью и вниманием, целеустремленностью и готовностью всегда прийти на помощь она снискала любовь и уважение всего педагогического коллектива, который поздравляет ее с юбилейной датой — 60-летием:

Юбилей не каждый год бывает, Юбилей - итог минувших лет. Все мы вас сердечно поздравляем И желаем счастья и побед. Не жалейте, что идут года,

В каждом возрасте своя услада!
Пусть счастье
Вам сопутствует всегда,
А душа тому пусть будет рада.
С уважением, коллектив
Центра внешкольной
работы г. Нефтекумска.

Спорт

Успехи борцов

С 6 по 7 марта 2015 года в г. Ставрополе прошло краевое первенство по вольной борьбе среди юношей 1998-1999 года рождения в зачёт VII-летней спартакиады учащихся Ставропольского края.

соревнованиях приняли участие 180 борцов вольного стиля из 17-и команд. В упорной борьбе команда Нефтекумского района заняла 2-е место, пропустив вперёд лишь команду из Ставрополя.

В личном зачёте победителями стали: Магомед Гаджиев и Иса Магомедов из Затеречного, учащиеся школы № 2 Алисултан Абдурашидов и школы №1 Иманшапи Шихшабеков. Второе место заняли Алхас Шихшабеков (школа № 3) и Егор Берсенёв (НРПК). Третье место — Идрис Нурбаган-

дов, Зайналби Сулеев из Затеречного, а также студенты НРПК Саид Омаров, Шихшабек Магомедов и Ренат Нурмагомедов.

Все победители и призёры награждены грамотами и медалями. Учащиеся и их родители благодарят за оказанную возможность участия в соревнованиях главу АНМР Д.Н. Сокуренко и начальника отдела образования администрации района Э.И. Лиманову.

Ш.Г. ШАЛИЕВ, тренер преподаватель МКОУ ДОД ДЮСШ, мастер спорта СССР. Юбилей

Спасибо Вам!

От учителя во многом зависит, насколько успешным будет ученик в будущем. Когда родители впервые приводят ребёнка в школу, их больше всего волнует, кто поведёт его в страну знаний, насколько опытен педагог и как относится к своему делу.

ы, родители учащихся 3 «А» класса, считаем, что нашим детям повезло, потому что они имеют возможность учиться у Антонины Степановны Егоровой.

Антонина Степановна — знающий специалист, посвятивший тридцать три года своей жизни педагогическому труду в школе № 6 поселка Затеречный. Она — профессионал своего дела, душевный человек, хотя заслужить её похвалу непросто. Её отличает большое трудолюбие и высо-

кое чувство ответственности за выполненную работу. Антонина Степановна с уважением относится к своим подопечным, учит их рассуждать, строить доказательства. А для того, чтобы ученик успешно освоил материал, она проводит связь с жизнью, обращаясь к опыту учащихся.

Воспитывать, обучая, и обучать, воспитывая — главный принцип не только каждого урока этого педагога, но и внеурочной деятельности ее учеников. Непросто вложить в головы де-

тей премудрости наук. Но наша Антонина Степановна с блеском справляется с этой задачей.

Мы уверены, что наши дети будут с теплотой и благодарностью вспоминать время, проведённое в начальной школе и гордиться своей первой учительницей.

Дорогая Антонина Степановна, в день вашего юбилея мы говорим Вам искреннее спасибо за мудрость, терпение, душевную щедрость, понимание, заботу, высокие знания, которые Вы дарите нашим детям. Нам спокойно, когда Вы рядом с нашими детьми. Поздравляя Вас с юбилеем, мы с признательностью отдаем Вам дань уважения за Ваш нелёгкий труд и желаем бодрости, здоровья, оптимизма!

С.С. ЧЕРНОБАЙ от лица родителей и учащихся 3 «А» класса.

Студенческий раский обращиеская полоса № 2 (9)

Поездка

Автопробег



В феврале студенты НРПК участвовали в автопробеге, приуроченном к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне «Эх, путь дорожка фронтовая».

Колонна из трех автобусов, в которых ехали активисты различных патриотических

организаций края, ветераны войны, кадеты и наши студенты рано утром 27 февраля отправилась в

г. Кизляр Республики Дагестан, где их встречали «хлебом-солью» и зажигательными танцами местный Казачий хор.

Затем все участники автопробега приняли участие в митинге у мемориала «Огонь Вечной Славы», куда ими были возложены цветы. Особенно нашим ребятам запомнилась акция развёрнутых Знамен Победы — 40 точных копий времен войны.

После торжественного митинга студенты отправились в музей партизанского движения, где они с удовольствием рассматривали выставленные экспонаты, узнали много интересного о героическом прошлом нашей родины. Посетили ребята и братскую могилу, где захоронены партизаны и их командир А.Г. Однокозов.

Как рассказали студенты, им надолго запомнились гостеприимство и радушие жителей Кизляра, а чувство гордости за свою родину не покидало их во время проезда в составе автоколонны по родному краю.

KBH

Нефтекумск – портовый город!

«На сцене – команда из г. Нефтекумска «Дети 90-х» – именно так 26 февраля объявили выход команды КВН НРПК на сцене Дворца Культуры г. Георгиевска, где состоялось открытие Георгиевской Открытой молодежной Лиги КВН, действующей при управлении образования и молодежной политики администрации города



выступление на таком серьёзном уровне для наших студентов колледжа стало волнующим и важным дебютом.

В Георгиевской Лиге принимали участие 15 команд со всего Ставропольского края — Ставрополя, Ессентуков, Пятигорска, ст. Лысогорской и соседних республико Северная Осетия и Кабардино Балкария. Многие команды выступали на сцене ДК г. Георгиевска уже не в первый раз.

Организация и проведение молодёжной Лиги проходили на очень серьёзном уровне, и поэтому нефтекумской команде было о чём поволноваться. На первом же просмотре перед выступлением у опытных организаторов, ребятам пришлось на ходу вносить изменения в сценарий, да ещё вышло небольшое недоразумение с музыкальным оформлением. И все это — за 2 часа до начала выступления. Но сказался немалый опыт работы в КВН нашей

команды: Рая Денисенко, единственная девушка в мужском коллективе, виртуозно справилась с вокалом, Никита Чепурков, Евгений Базилевский и Дмитрий Иноземцев играют уже не первый сезон (фестивали ООО «РН

— Ставропольнефтегаз» закалили их в борьбе за победу), Никита Жуков и Андрей Киктенко уморительно исполнили роли опоздавших Деда Мороза и Снегурочки, а как блестяще исполнили ставшую уже почти родной лезгинку Султан Абдуллаев, Тимур Набиулаев и Муслим Рамбердиев! Организаторы НРПК — Т.Э. Есепенко, Е.А. Сафарова и Л.Г. Маховико-

ва приложили колоссальные усилия, чтобы наша команда смогла доказать свой профессионализм

и умение шутить: «Нефтекумск – портовый город, омывается пятью морями: Нефтекумским, Ногайским, Осетинским, Калмыцким чаем и Дагестанским коньяком!». Строгое и умудренное опытом жюри Лиги отметили яркость и колоритность наших ребят. Кстати, на открытии Георгиевской Открытой молодежной Лиги КВН 2015 года съехались весьма именитые гости: глава администрации го-Георгиевск Е.И. Моисеев, представитель Губернатора Ставропольского края Г.В. Ткачёва, депутат Думы Ставропольского края В.Н. Назаренко. А в жюри конкурса входили известные игроки КВН Высшей Лиги – Артём Гулакзисов («Городъ Пятигорскъ»), Садияр Абасов (финалист «Лиги» Кавказ»), Василий Крохин (партнёр Георгиевской Лиги КВН).

Все команды получили благодарственные грамоты за участие в Лиге, и только самые лучшие получили призовые номинации. Нефтекумские студенты не подкачали, получив высшую награду для дебютантов в номинации «Открытие Фестиваля», а также диплом за лучшую организацию команды и профессионализм, благодаря чему они и прошли в ¼ финала сезона игр 2015 года.



Мы поздравляем наших ребят с победой и надеемся, что их ждут новые вершины!

Фотоотчет

К юбилею Победы



В рамках проведения торжественных мероприятий, посвященных 70-летию Победы, студенты НРПК приняли участие во многих мероприятиях, призванных развивать духовно-патриотическое воспитание молодёжи.

В конкурсе военно-патриотической песни «Солдатский конверт», проводимом в НРПК, принимали участие студенты 8-ми групп. По итогам конкурса в номинации «Солисты»: 1-е место занял Виктор Аденяев (гр. 300), 2- е место — Рахим Кундогдиев, 3-е место — Менит Курбанов; в номинации «Хор» 1-е место присудили группе 301, 2-е местро — группе 302, а 3-е место — группе 296.

А 16 февраля студенты колледжа участвовали в митинге, посвященном дате вывода советских войск из Республики Афганистан, и возложили цветы к памятнику «Журавли» в городском парке.

Также в течение месяца на уроках ОБЖ проходили встречи с ветеранами труда и войны (на снимке – Н.Н. Трайдуков), на которых приглашенные рассказывали студентам о трудностях, выпавших на долю молодых людей, сражавшихся за Отчизну в годы Великой Отечественной войны.

В числе лучших

В Невинномысском государственном гуманитарно - техническом институте (колледж НГТИ) состоялась краевая олимпиада профессионального мастерства среди студентов, обучающихся в профессиональных образовательных организациях, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Ставропольского края, по профессии «сварщик» (электросварочные и газосварочные работы).

На олимпиаду съехалось огромное количество студентов колледжей, представляющих исконно рабочую, очень востребованную сегодня профессию – сварщик.

Нефтекумский региональный политехнический колледж

представлял студент 3 курса Оразаджи Нурмухомбетов. В первый день ребята присутствовали на торжественном открытии олимпиады профессионального мастерства, затем приступили к теоретической части. После её завершения, для всех участников провели экскурсию по колледжу, принимавшему гостей, а затем состоялся поход в кинотеатр. Второй день начался с практических занятий — студенты демонстрировали свой профессионализм и умение применять знания на практике. По результатам олимпиады Оразаджи Нурмухомбетов занял III по-

чётное место и получил диплом от первого заместителя министра Н.А. Лавровой.

«Мисс НРПК»



6 марта, в преддверии Международного женского дня, студенты колледжа по традиции провели Конкурс красоты «Мисс НРПК». За звание «самой-самой» боролись 5 юных и прекрасных представительниц студенчества. Их ждали серьёзные испытания: визитная карточка, где красавицы рассказывали о себе, второй конкурс — демонстрация грации в движении — участницы должны были пройти по сцене с книгой на голове, подчеркивая свою стройность и идеальность походки.

Конкурс «Вопрос – ответ» позволил юным грациям продемонстрировать интеллектуальные данные, логику и смекалку, и, наконец, четвертое испытание «Дефиле», в котором участницы в вечерних платьях смогли ещё раз доказать, что «красота – страшная сила».

«Мисс НРПК», по решению жюри, стала Надежда Моловцова, «Мисс Экстравагантность» — Виктория Дьякова, «Мисс Грация» — Ашувхан Мутталапова, «Мисс Артистизм» — Лидия Киричек, а Элиза Садыкова — «Мисс зрительских симпатий»

Все девушки были очаровательны и хороши, вызвав бурю аплодисментов у зрителей, болельщиков и жюри.

з у зрителеи, оолельщиков и жюри. **Над материалами полосы работала Татьяна ЕСЕПЕНКО.**



Фиктивная регистрация: наказание неизбежно

Вступившая в силу в прошлом году статья 322.2 Уголовного кодекса РФ (фиктивная регистрация) поначалу владельцев так называемых резиновых квартир не встревожила. И зря: в отношении продающих отметку о регистрации граждан и уголовные дела возбуждаются, и обвинительные приговоры выносятся.

Совершенно новое юридическое понятие «фиктивная регистра-ция» – это не только постановка на регистрационный учет по месту пребывания или жительства на основании недостоверных сведений и документов. Фиктивной регистрация признается и в тех случаях, если человек, регистрируясь в жилом помещении, не намерен в нем проживать, а собственник, дав согласие на регистрацию, помещение для проживания предоставлять не намерен. Иными словами, ненаказуемая до 2014-го даже в административном порядке регистрация за деньги десятков, а порой и сотен «квартирантов», проживающих в другом месте, стала деянием уголовно наказуемым. Причем законодателем предусмотрено достаточно суровое наказание. Либо штраф в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, либо принудительные работы, либо лишение свободы на срок до трех лет

И что характерно, статья 322.2 УК РФ практически сразу стала востребованной. За 2014 год сотрудниками подразделений УФМС России по Ставропольскому краю выявлено и направлено в органы внутренних дел 48 материалов, содержащих признаки состава преступления, предусмотренного данной статьей. Из них 23 дела рассмотрены судом с вынесением подсудимым обвинительного приговора. Выявлены факты фиктивной регистрации уже и в 2015 году – 11 случаев. Что же касается «географии», то она не ограничивается только Ставрополем и городами региона Кавказских Минеральных Вод. Желающие получить незаконный от торговли штампиками в домовой книге находятся и в сельских районах – в частности, в Александровском, Красногвардейском, Георгиевском и Курском.

Правда, чем больше выносится обвинительных приговоров, тем меньше становится таких желающих. Хотя соблазн получить прибыль от фиктивной регистрации у некоторых может пересилить даже страх оказаться на скамье подсудимых. Времена расцвета стихийной торговли регистрацией в «резиновых» квартирах ушли в прошлое. Не говоря уже о легальном бизнесе - такое тоже бывало – по предоставлению услуг по регистрации граждан по месту временного пребывания. И что важно, в УФМС наработан немалый во взаимодействии с органами краевой прокуратуры и ГУ МВД России по Ставропольскому краю опыт правоприменения. А значит, при любой попытке получить «навар» от фиктивной регистрации, привлечь виновных к уголовной ответственности особого труда не составит. Соответственно, наказание

Р.С. КАБАЛАЛИЕВА.
И.о начальника отделения
№ 4 МРО УФМС России
по СК в г. Буденновске
(с местом дислокации
в г. Нефтекумске)
ст. лейтенант в/с.

Государственные услуги

К началу охотничьего сезона

Муниципальное казенное учреждение Нефтекумского муниципального района Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Нефтекумском районе Ставропольского края» доводит до сведения граждан, что в МФЦ начался прием заявлений на получение разрешений на весенний сезон 2015 года в общедоступных охотничьих угодьях.

В нынешнем году сезон весенней охоты (на пернатую дичь белолобый гусь, селезень кряквы) открывается в Нефтекумском районе с 21 марта по 30 марта 2015 года включительно.

Через МФЦ охотники и рыболовы могут получить несколько видов услуг. Мы принимаем документы на выдачу, аннулиро-

вание охотничьих билетов единого федерального образца; заявление на выдачу разрешения на добычу охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также млекопитающих и птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации; заявление на пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности и расположении на территории Ставропольского края.

Наш адрес: г. Нефтекумск, пр. Нефтяников, 20 А (напротив магазина «Электроника», «Цветы»), тел.: 8 (86558) 4-46-13.

График работы: с понедельника по пятницу с 08.00 до 20.00, суббота с 09.00 до 13.00.

Человек и закон

Обвинены в изнасиловании

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего и 20-летнего жителей с. Новкус- Артезиан, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

По данным следствия, 13 ноября 2014 года подозреваемые, находясь в автомобиле ВАЗ 21102 на прилегающей к городу Нефтекумску территории, высказывая угрозы применения физической силы, совершили изнасилование 27- летней девушки.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Полина ГРАЖДАНКИНА. Помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Извещение о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды нежилых помещений для организации торговли

В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», Приказом Федеральной антимонопольной службы от 10.02.2010 № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», во исполнение Постановления администрации муниципального образования города Нефтекумска от 30.01.2015 г. № 14 «О проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды нежилых помещений для организации торговли, находящихся в собственности муниципального образования города Нефтекумска, расположенных по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, проспект Нефтяников, 16Б» администрация муниципального образования города Нефтекумска (далее — организатор аукциона) и аукционная комиссия по проведению открытого аукциона объявляют открытый аукцион (далее — аукцион) на право заключения договоров аренды нежилых помещений, находящихся в собственности муниципального образования города Нефтекумска.

Организатор аукциона

Официально

Администрации муниципального образования города Нефтекумска Нефтекумского района Ставропольского края Место нахождения: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, 2-ой микрорайон, дом 14

Место нахождения: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, 2-ой микрорайон, дом 14 Почтовый адрес: 356880, Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, 2-ой микрорайон, дом 14

Контактный телефон: (86558) 4-60-51, контактное лицо – Калинина Ольга Николаевна

Электронная почта: admneftekumsk@mail.ru Официальный сайт: нефтекумск-город.рф

Объекты аукциона

Недвижимое имущество, находящееся в собственности муниципального образования города Нефтекумска Нефтекумского района Ставро-

польского края Таблица № 1

		Вид имущества		Целевое	Годовая	Шаг	Размер	Срок
			Общая	назначение	арендная	аукци-	задатка	дей-
No	Адрес		пло-		плата	она	10%	ствия
лота	Адрес		щадь,		без учета	5%		догово-
			KB.M		НДС, руб.			ра
					год			
	Ставропольский край, Нефтекум-	нежилое помещение перво-		для организа-	151170	7559	15117	3 года
1.	ский район, город Нефтекумск, пр.Нефтяников, 16Б	го этажа, помещения №№ 37-40	31.3	ции торговли				
2.	Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, пр.Нефтяников, 16Б	нежилое помещение первого этажа, помещения №№ 8-13	64.6	для организа- ции торговли	312001	15600	31200	3 года
3	Ставропольский край, Нефтекум- ский район, город Нефтекумск, пр.Нефтяников, 16Б	нежилое подвальное, поме- щение №№ 76	41.4	для организа- ции торговли	56144	2807	5614	3 года

Начальная цена объектов установлена без учета налога на добавленную стоимость и без расходов на оплату коммунальных, эксплуатационных и административно-хозяйственных услуг.

Осмотр объектов осуществляется по рабочим дням с 9.00 до 12.00, ежедневно по рабочим дням, кроме субботы, воскресенья, с 28 марта 2015 г. и прекращается 16 апреля 2015 г.

Документация об аукционе

Документацию об аукционе можно получить: на официальном сайте Российской Федерации, определенном Правительством РФ, для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.nu; на официальном сайте Администрации муниципального образования города Нефтекумска нефтекумск-город.рф; у секретаря аукционной комиссии по адресу: город Нефтекумск, 2-ой микрорайон, дом 14, каб. № 3, в рабочие дни с 9.00 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00.

Документация об аукционе предоставляется на основании заявления, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления.

получения соответствующего заявления. Оплата за предоставление документации об аукционе не взимается. Место, дата и время приема заявок для участия в аукционе

Прием заявок, подаваемых в письменной форме, на участие в аукционе осуществляется по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, 2-ой микрорайон, дом 14, каб. № 3, в рабочие дни с 9.00 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00. Начало приема заявок – 28 марта 2015 г. Окончание приема заявок – 20 апреля 2015 г. в 17.00.

Для участия в аукционе претенденты представляют заявку установленного образца (Приложение № 2 к Документации об аукционе) и документы согласно перечню (Приложение № 3 к Документации об аукционе).

Электронной формы подачи заявок на участие в открытом аукционе не предусмотрено.

Требование о внесении задатка

Организатором аукциона устанавливается требование о внесение задатка в размере 10% от годовой арендной платы Таблица № 1 (начальная цена лота). Задаток должен быть внесен единым платежом в валюте Российской Федерации путем перечисления на счет УФК по Ставропольскому краю (Администрация муниципального образования города Нефтекумска Нефтекумского района Ставропольского края л/с 05213008710) ИНН 2614000648 КПП 261401001 ОКТМО 07641101, р/с 40302810600023000083 в Отделение по Ставропольскому краю Южного главного управления Центрального банка Российской Федерации, БИК 040702001, назначение платежа «Оплата на участие в аукционе». Задатки перечисляются единовременно до 20 апреля 2015 года.

задатки перечисляются единовременно до 20 ап Место, дата и время рассмотрения заявок

и определения участников аукциона

Рассмотрение зая́вок производи́тся по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, 2-ой микрорайон, дом 14, каб. № 6, 21 апреля 2015 г. в 10-00.

као. № 6, 21 апреля 2015 г. в 10-00. Место, дата и время начала проведения аукциона

Аукцион состоится 29 апреля 2015 года в 10-00 часов по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, 2-ой микрорайон, дом 14, зал заседаний.

Отказ от проведения аукциона

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Извещение об отказе о проведении аукциона размещается на официальном сайте Администрации муниципального образования города

Нефтекумска нефтекумск-город рф в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующие уведомления всем

в течение двух расочих днеи с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующие уведомления всем заявителям.

С.В. ЕВДОКИМОВ. Глава муниципального образования города Нефтекумска.

Подозревается в подкупе

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инженера по охране труда ООО «Ставрополь - Нефтеремонт», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По данным следствия, в октябре 2014 года женщина получила 25 тысяч рублей от 6 работников ООО «Ставрополь - Нефтремонт» за проведение их фиктивной аттестации и выдачу им удостоверений без сдачи соответствующих экзаменов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Иван МУЗЫКИН. И.о. руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Статья за уклонение

Федеральным законом от 25.11.2013 № 313-ФЗ введена в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях статья 6.9.1. Уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ (в ред. Федерального закона от 03.02.2015 № 7-Ф3) влечет наложение административного штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Примечание. Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача (в ред. Федерального закона от 03.02.2015 N 7-Ф3).

М.А. СТАРИЦКАЯ. Помощник ми́рового судьи судебного участка № 3 Нефтекумского района.

08.45 «Смешарики»

09.45 «Слово пастыря»

10.55 «ВДНХ» 12.15 «Идеальный ремонт»

14.10 «Барахолка» 12+

13.10 «Горько!» 16+

15.00 «Голос. Дети»

миллионером?»

21.00 «Время»

го канала

джер» 16+

ТУМАНЁ»

ных»

16+

17.00 «Кто хочет стать

18.00 Вечерние новости

18.15 «Угадай мелодию»

19.00 Коллекция Перво-

21.20 «Сегодня вечером»

РОССИЯ 1

04.50 X/ф «ВЫСТРЕЛ В

06.35 «Сельское утро» 07.05 «Диалоги о живот-

08.00, 14.00 «Вести» 08.10, 11.10, 14.20 «Вести»

08 20 «Военная программа»

08.50 «Планета собак»

10.05 «Национальный

интерес» 11.40, 14.40 «Папа для

16.45 «Танцы со звезда-

ми». Сезон - 2015 20.00 «Вести» в субботу

20.45 «Лабиринты судь-

00.35 «Мечтать не вредно»

09.25 «Субботник»

Софии» 12+

бы» 12+

12+

00.05 «Одинокий рейн-

Понедельник 30.03

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости

09.15, 04.05 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.05 «Модный

приговор» 12.20 «Сегодня вечером»

14.25, 01.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское / Жен-

ское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+

18.00 Вечерние новости 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+

21.00 «Время» 21.30 Т/с «ФАРЦА» 16+

23.30 «Ургант» 16+ 00.00 «Познер» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» 05.07, 06.07, 07.07, 08.07, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 09.00 «Украденные коллекции» 12+ 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 14.50 «Вести» 15.00 T/c «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 16.00 Т/с «ЦВЕТ ЧЕРЕ-МУХИ» 12+ 18.15 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!»

21.00 Т/с «ПЕПЕЛ» 12+

23.35 «Украденные кол-

00.35 «Гений разведки» 12+

лекции» 12+

HTB 06.00 «Кофе с молоком» 09.00 Т/с «Дело врачей» 10.00, 16.00 «Сегодня» 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕ-НИЕ МУХТАРА» 16+ 12.00 «Суд присяжных» 14.30 «ЧП» 15.00 «Всё будет хорошо!» 16+ 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ-БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 T/c «ЛЕНИНГРАД 46» 16+ 21.40 T/c «MEHTOB-СКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 22.40 «Анатомия дня» 23.30 Т/с «Мастера секса» 00.40 Т/с «Погоня за

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30, 00.10 «Mecto происшествия» 10.30, 12.30, 14.35, 16.00, Т/c «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 19.00, 01.35 T/c «ДЕТЕК-ТИВЫ» 16+ 20.20 Т/с «СЛЕД» 16+ 22.25 X/ф «ТАКАЯ РА-БОТА» 16+ 15 «Момент истины»

тенью» 16+

Вторник 31.03

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.15, 04.20 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.20 «Модный приговор» 12.20, 21.35 Т/с «ФАРЦА» 14.25, 02.25 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское / Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.00 Вечерние новости

21.00 «Время» 23.40 «Ургант» 16+ 00.15 Ночные новости

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» 05.07, 06.07, 07.07, 08.07, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести» 09.00, 23.50 «Страшная

18.45 «Давай поженим-

19.50 «Пусть говорят» 16+

ся!» 16+

сила смеха» 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕД-СТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай»

14.50 «Вести» 15.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 16.00 T/c «ЦВЕТ ЧЕРЕ-

МУХИ» 12+ 18.15 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 T/c «ПЕПЕЛ» 12+

00.50 «Национальная кухня» 12+

HTB

06.00 «Кофе с молоком» 09.00 Т/с «Дело врачей» 10.00, 16.00 «Сегодня» 10.20 T/c «BO3BPAЩЕ-НИЕ МУХТАРА» 16+ 12.00 «Суд присяжных» 14.30 «ЧП» 15.00 «Всё будет хорошо!» 16+

16.20 T/c «УЛИЦЫ РАЗ-БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 Т/с «ЛЕНИНГРАД 46» 16+ 21.40 T/c «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+

22.40 «Анатомия дня» 23.30 Т/с «Мастера секса» 00.40 Т/с «Погоня за

тенью» 16+

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происше-10.30, 12.30, 14.25 T/c «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+ 16.00 «Открытая студия»

17.30 «Города - Герои» 12+ 19.00 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 20.20, 23.15 T/c «СЛЕД»

22.25 X/ф «ТАКАЯ РАБО-TA» 16+ 00.00 X/ф «Женатый

холостяк» 16+

Среда 1.04 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.15, 04.20 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.20 «Модный приговор» 12.20, 21.35 T/c «ФАР-∐A» 16+ 14.25, 02.25 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское / Жен-

ское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.00 Вечерние новости 18.00 Вечерние новости 18.45 «Давай поженим-18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ cal» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 23.40 «Ургант» 16+ 21.00 «Время» 23.45 «Ургант» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» 05.07, 06.07, 07.07, 08.07, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 09.00 «Гонение» 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕД-СТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 14.50 «Вести» 15.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 16.00 Т/с «ЦВЕТ ЧЕРЕ-МУХИ» 12+ 18.15 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 T/c «ПЕПЕЛ» 12+ 22.50 «Специальный корреспондент» 16+

00.15 Ночные новости

06.00 «Кофе с молоком» 09.00 Т/с «Дело врачей» 10.00, 16.00 «Сегодня» 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕ-НИЕ МУХТАРА» 16+ 12.00 «Суд присяжных» 14.30 «ЧП» 15.00 «Всё будет хорошо!» 16+

00.30 «Гонение» 12+

16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ-БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 T/c «ЛЕНИНГРАД 46» 16+ 21.40 T/c «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+

22.40 «Анатомия дня» 23.30 Т/с «Мастера секса» 00.40 Т/с «Погоня за

тенью» 16+

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30. 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происше-10.30, 12.30 «Белая стре-

ла» 16+ 13.10 X/ф «СВОИ» 16+ 16.00 «Открытая студия» 17.30 «Города - Герои» 12+ 19.00 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ»

20.20, 23.15 T/c «СЛЕД» 16+ 22.25 X/ф «ТАКАЯ РАБО-TA» 16+ 00.00 «Собачье сердце»

Четверг 2.04 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.15, 04.20 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.20 «Модный приговор» 12.20, 21.35 T/c «ФАР-ЦА» 16+ 14.25, 15.15, 01.30 «Bpeмя покажет» 16+ 16.00 «Мужское / Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

00.20 Ночные новости

05.00 «Утро России» 05.07, 06.07, 07.07, 08.07, 1<u>1</u>.35, 14.30, 17.10, 19.35 09.00 «Частные армии» 12+ 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕД-СТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 12+ 14.50, 04.45 «Вести» 15.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 16.00 T/c «ЦВЕТ ЧЕРЕ-МУХИ» 12+ 18.15 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 Т/с «ПЕПЕЛ» 12+ 22.50 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+ 00.30 «Частные армии» 12+

HTB

06.00 «Кофе с молоком» 09.00 Т/с «Дело врачей» 10.00, 16.00 «Сегодня» 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕ-НИЕ МУХТАРА» 16+ 12.00 «Суд присяжных» 14.30 «ЧП» 15.00 «Всё будет хорошо!» 16+ 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ-БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 Т/с «ЛЕНИНГРАД 46» 16+ 21.40 Т/с «МЕНТОВ-СКИЕ ВОЙНЫ» 16+

22.40 «Анатомия дня» 23.30 Т/с «Мастера секса» 00.40 Т/с «Погоня за

тенью» 16+

5 КАНАЛ

тив» 16+

ствия»

02.45 T/c «ПЯТНИЦКИЙ»

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 «Сейчас»

07.00 «Утро на «5» 6+

09.30 «Место происше-

10.30, 16.00 T/c «ВАРИ-

19.00, 01.10 Т/с «СЛЕД»

AHT «OMETA» 16+

02.00, 05.20 T/c «ДЕ

ТЕКТИВЫ» 16+

06.10 «Момент истины»

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия» 10.30, 12.30 X/d «CEP-ЖАНТ МИЛИЦИИ» 12+ 16.00 «Открытая студия» 17.30 «Города - Герои» 12+

19.00 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 20.20, 23.15 «СЛЕД» 16+ 22.25 X/ф «ТАКАЯ РА-БОТА» 16+

00.00 X/ф «Где нахо

дится нофелет?» 12+

зор, посещать модные и интересные мероприятия

Пятница 3.04 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.15, 05.10 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.20 Т/с «ФАРЦА» 16+ 14.25, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское / Женское» 16+ 17.00 «Жди меня»

19.50 «Поле чудес» 21.00 «Время» 21.30 «Голос. Дети»

18.00 Вечерние новости 18.45 «Человек и закон»

23.35 «Ургант» 16+ 00.30 «Матадор» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» 05.07, 08.35, 11.35, 14.30, 19.35 «Вести» 08.55 «Мусульмане» 09.10 «Главная сцена» 10.05 «О главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 14.50 «Вести» 15.00 T/c «ПОСЛЕД-НИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 16.00 T/c «ЦВЕТ ЧЕРЕ-МУХИ» 12+ 17.10 «Вести» 18.15 «Прямой эфир» 12+ 21.00 «Главная сцена» 00.00 X/ф «ЛЮБОВЬ ДЛЯ БЕДНЫХ» 12+

06.00 «Кофе с молоком 05.35 T/c «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» 16+ 09.00 T/c «ДЕЛО ВРА-ЧЕЙ» 16+ 07.25 «Смотр» 0+ 10.00, 13.00, 16.00, 08.00, 13.00 «Сегодня» 19.00 «Сегодня» 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕ-08.15 Лотерея «Золотой ключ» 0+ НИЕ МУХТАРА. НОВЫЕ 08.45 «Медицинские СЕРИИ» 16+ 12.00, 13.20 «Суд притайны» 16+ 09.25 «Готовим с Алексяжных» сеем Зиминым» 0+ 14.30 «Обзор. Чрезвы-10.20 «Главная дорога» 16+ чайное происшествие» 11.00 «Поедем, поедим!» 0+ 15.00 «Всё будет хоро-11.50 «Квартирный вошо!» 16+ прос» 0+ 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ-13.20 «Своя игра» 0+ БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 14.10 «Я худею» 16+ 18.00 «Говорим и по-15.10 Т/с «У́ЛИЦЫ РАЗказываем» 16+ БИТЫХ ФОНАРЁЙ» 16+ 19.40 X/ф «ЧАС СЫЧА» 18.00 «Следствие вели...» 23.25 X/ф «ЖЕСТОКАЯ ЛЮБОВЬ» 18+ телевидение» 01.35 «Судебный детек-

19.00 «Центральное 20.00 «Новые русские сенсации» 16+ 22.00 «Ты не поверишь!» 16+

23.00 «Ошибка следствия» 16+ 00.55 T/c «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» 16+

5 КАНАЛ

06.00 М/фильмы 0+ 09.35 «День ангела» 0+ 10.00, 18.30 «Сейчас» 10.10, 17.40 T/c «СЛЕД» 16+ 19.00, 22.00 T/c «ГЕТЕРЫ МАЙОРА СОКОЛОВА» 16+ 22.55 T/c «ТУМАН» 16+

02.25, 05.10«ВАРИАНТ «OMETA» 16+

вам-то такая скорость нравится.

Суббота 4.04 Воскресенье 5.04

ПЕРВЫЙ КАНАЛ ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.50, 06.10 T/o «CTPA-06.00, 10.00, 12.00 HA 03» 16+ 06.00, 10.00, 12.00 Новости Новости 06.10 T/c «СТРАНА 03» 16+ 08.10 «Армейский мага-08.00 «Играй, гармонь!» зин» 16+ 09.00 «Умницы и умники» 08.45 «Смешарики» 08.55 «Здоровье» 16+

10.15 «Непутевые заметки» 10.35 «Пока все дома» 11.25 «Фазенда» 12.15 «На 10 лет моло-

же» 16+ 13.00 «Теория заговора» 16+ 14.10 Коллекция Первого

канала 17.45 Вечерние новости 18.00 «Точь-в-точь» 16+ 21.00 Воскресное «Вре-«RM

22.30 «Евровидению» -60 лет». Юбилейное шоу 00.20 X/ф «ДЕЖАВЮ» 16+

РОССИЯ 1

05.15 X/ф «ПОВОРОТ» 07.20 «Вся Россия» 07.30 «Сам себе режисcep» 08.20 «Смехопанорама» 08.50 «Утренняя почта» 09.30 «Сто к одному» 10.20 «Вести» 11.00, 14.00 «Вести» 11.10 «Гений места» 12.10. 14.30 «Смеяться разрешается» . 14.20 «Вести» 15.00 «Один в один» 12+ 18.00 X/ф «ВЕРНЁШЬ-СЯ - ПОГОВОРИМ» 12+ 20.00 «Вести» недели 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьё-

00.35 «Южные ночи» 12+

вым» 12+

HTB

06.00 T/c «ПРОФИЛЬ УБИЙЦЫ» 08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня» 08.15 Лотерея «Русское лото плюс» 0+ 08.50 «Их нравы» 0+ 09.25 «Едим дома» 0+ 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо техники» 12+ 11.50 «Дачный ответ» 0+ 13.20 «Зенит» - ЦСКА 16.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ-БИТЫХ ФОНАРЁЙ» 16+ 18.00 «ЧП» 20.00 «Список Норкина» 21.10 X/ф «ДОКТОР CMEPTь» 16+ 00.55 «Контрольный звонок» 16+

5 КАНАЛ

06.35 М/фильмы 6+ 10.00 «Сейчас» 10.10 «Истории из будушего» 0+ 11.00 X/ф «БЛОНДИН-КА ЗА УГЛОМ» 12+ 12.40 «Где находится нофелет?» 12+ 14.20 Х/ф «СОБАЧЬЕ СЕРДЦЕ» 16+ 17.00 «Место происшествия» 18.00 «Главное» 19.30, 21.30 T/c «ГЕТЕ-РЫ МАЙОРА СОКОЛО-00.25 T/c «TYMAH-2» 16+

Гороскоп на апрель 2015 года

Этот месяц благоприятен для того, чтобы разобраться в своих

мыслях и планах, чувствах и переживаниях. Уделите больше внимания своему внутреннему миру, нежели тому, что вас окружает Близнецы В целом середина весны принесет вам и много позитивных эмо-

Это время больших надежд и грандиозных планов. В этом месяце

сойдется все: и ваше вдохновение и энтузиазм, с которым вы обычно

принимаетесь за дела, и благополучная окружающая обстановка.

ций, радостных переживаний. Сейчас положение планет указы-

думанного дела Рак В целом, это благоприятное время, когда вы сможете заняться самыми важными делами и, главное, преуспеть в них. Залог прекрасного результата — серьезный подход к тому, чем занимаетесь.

вает на исполнение давних желаний, осуществление давно за-

Лев

Это отличное время для вас, что бы вы ни запланировали, ваши дела будут получать «зеленый свет». Подходящее время для того,

чтобы учиться и учить, обмениваться опытом, расширять круго-

мость какого-либо рода и не участвуйте в рискованных мероприятиях, соблюдайте правила дорожного движения Весы Это противоречивый для вас месяц. В это время не сбрасы-

На апрель 2015 года постарайтесь не попадать в зависи-

вайте со счетов интересы окружающих людей, так как именно

Дева

это может стать решающим фактором. Именно середина весны — время надежд и перемен не просто на уровне ощущения, но и для конкретных, реальных действий. Скорпион В предстоящем месяце ваше внимание будет обращено на

дела, особенно если в марте вы определили для себя работу, как приоритет на ближайшее время. Если ваши планы простираются до перехода на новую должность или в другую организацию, старайтесь решать все важные вопросы, в том числе и юридические, после 7 апреля. Стрелец

Проявляйте активность. дайте волю чувствам и стремлениям

(кроме первой недели). Пусть вам и говорят, что вы иногда торопитесь, бежите впереди паровоза, но

Козерог Это отпичное время для реализации намеченных дел. В этот период вы все сделаете так, как хоте-

ли и получите моральное удовлетворение от того. что удалось завершить наиболее актуальные на данный момент вопросы. Водолей В период действия пунного затмения (с 1 по 7

апреля) положение планет таково, что в это вре-

мя вам лучше воздержаться от поездок, особенно авиаперелетов. оформления важных документов. совершения сделок, а также любого дела, которое вы считаете для себя важным. Рыбы Середина весны — прекрасное время для вас.

Буря успокоится, страсти улягутся и... можно просто наслаждаться жизнью! В это время можно рискнуть попробовать нечто новое.

ороскоп на апрель 2015 года по материалам сайта astrorok.ru подготовила Диана МАГАМЕДОВА.

№ 13 (784) 27.03.2015

График выездов специалистов в населенные пункты в апреле 2015 г. по вопросам предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, других мер социальной поддержки населения:

Месяц	Дата приема	Наименование населенного пункта, время приема		
Апрель	02.04.2015	п. Затеречный (с 08-30 до 15-00)		
	03.04.2015	с. Ачикулак (с 8-30 до 12-00)		
	06.04.2015	а. Новкус-Артезиан (с 09-00 до 12-30), с. Каясула (с 13-00 до 15-00)		
	08.04.2015	а. Тукуй-Мектеб (с 09-00 до 12-30), а. Махмуд-Мектеб (с 13-00 до 15-00)		

УТСЗН АНМР СК.

мкр.1, д.6

около аптеки

«ЖИЛЬЕ-КОМФОРТ»

ОКНА – ДВЕРИ ПВХ

двери входные и межкомнатные

обшивка, утепление балконов и лоджий

ремонт откосов ▶ монтаж системы отопления, водоснабжения [†] ±

▶ жалюзи, рольставни

Понедельник -Суббота с 8-00 до 18-00 8(86558) 4 - 48 - 39. 8 962 428 23 55, 8 928 327 66 73 Евгений Викторович

31 марта – г. Нефтекумск (ДК «Нефтяник») 1 апреля – с. Левокумское (Дом культуры)



ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ ЖЕНСКОЙ КОЖАНОЙ ОБУВИ

PACCPOYKA!

При себе иметь паспорт. Первый взнос от 500 рублей.

Тел.: 8-962-411-75-60

<u> Центр Наружной Рекламы</u>

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СТЕНДЫ, ТАБЛИЧКИ, БАННЕРЫ, САМОКЛЕЙКА, ВЫВЕСКИ, СВЕТОВЫЕ БУКВЫ и КОРОБА (ВЫЕЗД, ЗАМЕРЫ, ФОТОПРИВЯЗКА)

ВИЗИТКИ-КАЛЕНДАРИ-ПОСТЕРЫ ИЗОБРАЖЕНИЯ И НАДПИСИ НА КРУЖКАХ, МАЙКАХ.....

ПЕЧАТИ и ШТАМПЫ

г.Нефтекумск, ул.Шоссейная 32"Б", 2-й этаж (тк "ЕВРОПА") Тел:8-928-339-89-61, E-mail: cnr-reklama@mail.ru



ПРОДАЁТСЯ

Продаётся 2-этажный, 4-комнат-ный дом, площадь 175 кв.м., по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ставропольская. Земельный участок 12 соток, гараж, летняя кухня, хоз. постройки. Тел.: 8 905 413 78 63.

№ 120 (1-2)

Продаётся торговое оборудование бело-красного цвета (металлическое) Тел.: 8 909 760 58 38.

СУТОЧНЫЙ МОЛОДНЯК ПТИЦЫ **Цыплята** бройлер КОББ500,

раз серебристые, кучинские. Утята благоварские, башкирские, муларды. Гусята белые итальянские, линда, 1усята белые итальянские, линда, 7 крупные серые. Индюшата белые. +79614577675 Возможна доставка РОЗН. +79097580859 www.птицемиррф№

ск, ул. Свободы, 212 WWW.PTICEMIR.RU

доставка по району **кент**еппэ**эд** 22 98 404 606 8 КЛЬРІ НЕСЛПКИ

МУП «СОБ» МО г. Нефтекумска предоставляет все виды ритуальных услуг и товаров для обряда погребения: ритуальная палатка, катафалк, автобус. При покупке ритуальных принадлежностей катафалк предоставляется бесплатно.

Тел.: 8 903 444 99 09, 8 928 828 62 62. пр. Нефтяников, 16-Б (Дом быта)

Бесплатные объявления

Продаётся 3-комнатная квартира в 1 мкр, д. 24. Пластиковые окна, сплитсистема. Тел.: 8 909 757 82 97.

Продаётся гараж в обществе «Планета». Тел.: 8 962 004 26 44.

PEMOHT всех видов мягкой мебели

Замена пружин, поролона, ткани, видоизменение. Тел: 8 906 476 80 19, 8 928 374 23 38. OГРН 309264616000038 № 123 (1-3)

Реставрация старых ванн покрытием специальной эмалью нужного вам цвета на дому у заказчика. Качество и надёжность гарантируем. **Тел.: 4-48-69; 8 905 414 75 09.**

Nº 117 (2-2)

В целях реализации особо ценного движимого имущества и в соответствии с письмом Министерства имущественных отношений Ставропольского края от 05.11.2014 г. № 7592/02 о согласовании реализации особо ценного движимого имущества «государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения» объявляет о проведении аукциона, открытого по составу участников и закрытого по форме подачи предложений о цене, по продаже следующего имущества:

1. Автомобиль ВАЗ-21099 легковой, 2002 года выпуска, VIN-XTA2109902333664, модель, № двигателя 2111,3466650, мощность двигателя -77,8 л.с., 57,2 КВТ рабочий объем двигателя — 1499, цвет светло-серебристый металл, тип двигателя — бензиновый, начальная цена 53311рублей 00 копеек

Прием заявок для участие в аукционе, а также ознакомление претендентов с иной информацией о продаже имущества, в том числе с условиями договора купли продажи, проводится с 30.03.2015 г. по 07.05.2015 г. с 8.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: Ставропольский край, г. Нефтекумск, микрорайон 1, дом 29, кабинет бухгалтерии ежеднев но, кроме субботы, воскресенья и празд-

Телефон для справок: 8 (86558) 4-42-85.

Адрес: 356880,

4-37-46 отдел рекламы, еспонденты

лектронный agped **vestinf@mail.ru**

27 марта 2015 года - единый день бесплатной юридической помощи

В Отделе записи актов гражданского состояния Ставропольского края по Нефтекумскому району 27 марта 2015 года с 8:00 до 17:00 проходит единый день бесплатной юридической помощи. Справки по телефону: 8 (86558) 4-69-43.

Для объявлений некоммерческого характера от частных лиц						
КУПОН бесплатного объявления на апрель 2015 г.	Данные о клиенте: Подлежит обязатель- ному заполнению					
Текст объявления (не более 20 слов)	(в газете не публику- ются) Ф.И.О.					
Обращаться:	Телефон:					

Заполните купон шариковой ручкой аккуратно и разборчиво! Отправьте по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина – 56, редакция

Купон бесплатного объявления публикуется 1 раз в месяц. ИСПОЛЬЗУЙТЕ СВОЙ ШАНС!

ВСЕ ВИДЫ МАССАЖА: • лечебный, • классический, • антицеллюлитный, • медовый, • детский. Режим работы с 8-00 до 22-00. Справки и запись по тел.: 8 962 422 80 01.

Человек и закон

Наш телефон: 4-37-46.

О результатах проверки соблюдения антикоррупционного законодательства

Проверкой установлено, что в ЗАО «Х» на основании приказа о приеме на работу осуществлял трудовую деятельность Б. в должности заместителя директора бывший сотрудник Отдела МВД России по Нефтекумскому району, занимавший должность государственного инспектора ГИБДД ОГИБДД Отдела МВД России по Нефтекумскому

В нарушении требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» директор ЗАО «Х» не сообщил в установленный законом 10-дневный срок о заключении трудового договора с Б. представителю нанимателя (работодателю) по последнему месту работы Б. в Отдел МВД Россий по Нефтекумскому району.

По результатам проверки, прокуратурой района в отношении директора ЗАО «Х» возбуждено дело об административном правонарушении пост. 19.29 КоАП РФ.

Также директору указанного юридического лица внесено представление об устранении выявленных нарушений.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования взято на контроль в прокуратуре района.

А.В. АХРАМЕЕВ. Помощник прокурора Нефтекумского района, юрист 3 класса.

Валентина Николаевна Шаула

Почти сорок дней назад в возрасте 56 лет скоропостижно ушла из жизни Валентина Николаевна Шаула. Прекрасный человек, коллега, мать и бабушка четырёх внуков. Для нашего колледжа – это большая и горькая потеря. Валентина Николаевна пришла работать в наш коллектив в 2003 году, преподавала английский язык. До этого она много лет проработала в ЦВР и вечерней школе Нефтекумска. Энергичная. жизнерадостная Валентина Николаевна находила общий язык со студентами и коллегами, активно принимала участие в жизни колледжа.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не обязательно



В 2007 году Валентина Николаевна была награждена нагрудным знаком «Почетный работник профтехобразования». У неё было много планов, но тяжёлая внезапная болезнь не дала возможности их реализовать. Несмотря на это, она до последнего дня продолжала работать и, как всегда, улыбаться людям. Её уход стал для всех полной неожиданностью.

Мы приносим глубокие соболезнования её близким, родным и друзьям. Пусть её дети и внуки гордятся памятью об этой прекрасной женщине. Коллектив НРПК.

№ 130



Учредитель: администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Свидетельство о регистрации средства массовой информации

ПИ № ТУ26-00533 от 5 февраля 2014г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

День выхода - пятница

Шеф-редактор Л.А. Дацко.

Ставропольский край, ТЕЛЕФОНЫ: 4-31-67 (факс), главный редактор

Письма, рукописи не возвра Печать офсетная

Объем - 2 печатных листа Издатель: МАУ «ТРИИЦ «Нефтекумье» НМР СК. г. Нефтекумск, ул. Ленина - 56

За доставку газеты подписчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП « Почты России» – Нефтекумский почтамт. Тел. отдела доставки 8 (86558) 3-31-71

Индекс 16+ 44002

Цена свободная

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ 848 Тираж 2550

Подписано в печать по графику в 15.00 фактически 15.00